
Версия 3.0

для системы мониторинга

Включите датчик в розетку, используя вилку датчика.
Перед настройкой подключите датчик к включенной системе в разъемы Д1, Д2, Д3, Д4 
или Д5.

Настройка системы для оповещения о факте отключения питания:
Если датчик подключен в разъем Д1:
Отправьте SMS на номер SIM-карты системы три цифры: 071.
   Текст SMS:  071

Если датчик подключен в разъем Д2:
Отправьте SMS на номер SIM-карты системы три цифры: 072.
   Текст SMS:  072

Если датчик подключен в разъем Д3:
Отправьте SMS на номер SIM-карты системы три цифры: 073.
   Текст SMS:  073

Если датчик подключен в разъем Д4:
Отправьте SMS на номер SIM-карты системы три цифры: 074.
   Текст SMS:  074

Если датчик подключен в разъем Д5:
Отправьте SMS на номер SIM-карты системы три цифры: 075.
   Текст SMS:  075

После отправки получите подтверждение системы. Настройка завершена.
Как только датчик сработает, Вам придет оповещение о тревоге.

* Главный номер телефона может отправлять сообщение без пароля, отправляя 
команды с других номеров, вводите в начале сообщения пароль системы из 4 цифр.

Дополнительный датчик наличия 
сети 220В



(дополнительно) Переименовать датчик в sms-отчете:
Сразу после активации датчика в SMS-отчете появится имя датчика "ДОпПитание".
Чтобы в sms-отчете, который высылает система, вместо "ДопПитание" показывалось 
иное слово, отправьте на систему SMS с текстом: двоеточие, буква латинского алфавита, 
соответствующая разъему, новое имя

Для разъема Д1
   Текст SMS:  :a Имя

Для разъема Д2
   Текст SMS:  :b Имя

Для разъема Д3
   Текст SMS:  :c Имя

Для разъема Д4
   Текст SMS:  :d Имя

Для разъема Д5
   Текст SMS:  :e Имя

Получите ответ системы, готово.
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